Домашняя работа №6
1. Перевести двоичные числа 1101110,1102 и 11110111101,0012 в  а) восьмеричную систему счисления  б) шестнадцатеричную систему счисления .

2. Перевести числа АD5F,416 и 63120,118 в двоичную систему счисления.
3. Трехзначное десятичное число оканчивается цифрой 3. Если эту цифру переместить на два разряда влево, то есть с нее будет начинаться запись нового числа, то это новое число будет на единицу больше утроенного исходного числа. Найдите исходное число.
4. Какое наибольшее десятичное число можно записать тремя цифрами в а) двоичной системе счисления; б) восьмеричной системе счисления;  в) шестнадцатеричной системе счисления?
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